
 D 3700M, D 3700SM, D3800M, D3800SM                  2705Z00.. 
     1 page/Seite       04/2006 

update 01/2007 

 

 
 
 
 
 
 

D 3700M 2705Z0001:A 
D 3700 SM 2705Z0002:B 

D 3800M 2705Z0004:C 
D 3800 SM 2705Z0005:D

 
Quantity/ Stk. Description Pos. Part Nbr. 

Best.-Nr. A B C D 
Bezeichnung 

Housing  1 2705M1101 - - 1 1 Gehäuse  
Housing 1 2705M1102 1 1 - - Gehäuse 
XLR-Module 2 2705M1201 1 - - - XLR-Modul 
XLR-Module with switch 2 2705M1202 - 1 - - XLR-Modul mit Schalter 
XLR-Module 2 2705M1203 - - 1 - XLR-Modul 
XLR-Module with switch 2 2705M1204 - - - 1 XLR-Modul mit Schalter 
Module housing 2.1 2705Z1401 1 - 1 - Modulgehäuse 
Module housing 2.1 2705Z1402 - 1 - 1 Modulgehäuse 
Board, complete 2.2 2705M0201 1 - 1 - Print, komplett 
Board, complete 2.2 2705M0202 - 1 - 1 Print, komplett 
Switch 2.2.1 0040E0190 - 1 - 1 Schalter 
XLR – insert, 3 pole, gilded 2.2.2 0016E0379 1 1 1 1 XLR-Einsatz, 3 polig vergoldet 
Connector, 4 pole 2.2.3 9018E0400 1 1 1 1 Stecker, 4 polig 
Switch cover 2.2.4 2331Z2301 - 1 - 1 Schalterabdeckung 
Screw M2x5 2.3 9999N0702 1 1 1 1 Schraube M2x5 
Grid cap 3 2705M1302 1 1 1 1 Gitterkappe 
Foam insert 3.1 7030218 1 1 1 1 Schaumeinlage 
Screw M2,5x10 (first series) 4 0963D2506 1 1 1 1 Schraube M2,5x10 (Erstserie) 
Screw M2,5x10  4 0966D2508 1 1 1 1 Schraube M2,5x10  
Capsule with suspension 5 2610Z0025 1 1 - - Kapsel mit Lagerung 
Capsule with suspension 5 2610Z0026 - - 1 1 Kapsel mit Lagerung 
Stand adapter SA61 6 *) 1 1 1 1 Stativanschluss SA61 
Case compl.  3828P0532 1 1 1  Koffer kompl. 

 
*) Not available via Service Dept. Can be ordered as a standard sales item 

*) Nicht über Service erhältlich. Kann als regulärer Vertriebsteil bestellt werden. 
 
 
 
 
 
_____________________________________________________________________________________ 

AKG Acoustics GmbH, A Harman International Company, Lemböckgasse 21-25, A-1230 Wien,  Austria 
Phone: (+431) 86654-0, Fax: (+431) 86654-1514, e-mail: service@akg.com 

2 

5 

1 
4 

3 

6 

2.1 

2.2.2 

2.2.1 

2.3 

2.2.3 

3.1 

2.2 

2.1 

Notch for switch arm  
when removing PCB 2 
Kerbe für Schaltarm zum 
Entfernen des Prints 2 

to remove PCB shift in 
this direction  
Zum Entfernen, Print in 
diese Richtung schieben 

push out capsule  
towards the front 
Kapsel nach vorne 
herausdrücken 

2.2.4 


